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IMA BOITE A OUTILS

1-J observe @ @

=>» x0 = absorbant (ca fait 0)

= +0, -0, x1, :1 = neutre (il ne se passe rien)

2 —Jutilise les propriétés des opérations

=> La commutativité (changer de place) pour les + et les x &S !

VY

=>» L’associativité (mariage) pour les + et les x. @
3 —Jutilise un procédé, « un truc ».

4 — J'utilise la compensation

=>» croisée +, X

=>» parallele :, -

5 — Je transforme en fraction, en nombre décimal, en pourcentage...

Attention :

- Quand il y a plusieurs opérations, je fais attention a I’ordre de priorité
(PEMDAS).

- Quand je résous un calcul, je ne fais pas de fausses égalités.




